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Plan Strategic Instituțional al Primăriei Municipiului Roman  

pentru perioada 2021-2023 
 
 
 Planul Strategic Instituțional al Primăriei Municipiului Roman pentru 
perioada 2021-2023 este parte componentă a Activității nr. 2– Implementare măsuri 
şi instrumente pentru planificare strategică, din cadrul proiectului “Planificare 
strategică și digitalizare urbană pentru Municipiul Roman”, Cod SIPOCA: 795/ Cod 
MySMIS:135378, co‐finanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional 
Capacitate Administrativă. 

Planul Strategic Instituțional al Primăriei Municipiului Roman elaborat pentru 
perioada 2021-2023 este un instrument de management pe termen mediu (3 ani) și 
vizează utilizarea eficientă a resurselor financiare, având la bază obiective 
strategice, programe, indicatori de realizare si de rezultat. Acesta oferă o imagine 

clară a politicilor, angajamentelor și măsurilor care urmează a fi promovate la 
nivelul instituției.  

În elaborarea Planului Strategic Instituțional s-a avut în vedere, în prima 
parte,  realizarea unei analize de situație prin care s-a urmărit identificarea, dar și 
evidențierea, actualelor obiective ale UAT Municipiul Roman prevăzute de  
documentele strategice. Toate informațiile obținute cu privire la buget/proiecții 
bugetare, structura organizatorică, etc. au fost asigurate prin implicarea 
personalului din cadrul instituției. Cea de-a doua parte a planului cuprinde obiective 
strategice, programe, măsuri, direcții de acțiune și indicatori, grupate pe domenii de 
politici publice. 
 Planul Strategic Instituțional al Primăriei Municipiului Roman pentru perioada 
2021-2023 este asumat de conducerea UAT Municipiul Roman, fiind constituit și un  
grup de lucru  pentru implementare, monitorizare și evaluare.  
 Pentru cetățenii municipiului Roman, implementarea cu succes a planului 
vizează îmbunătățirea calității serviciilor asigurate de administrația locală și implicit 
creșterea calității vieții în municipiu. 
 UAT Municipiul Roman are în implementare proiectul “Planificare strategică și 
digitalizare urbană pentru Municipiul Roman”, începând cu data de 19 iunie 2020. 

Durata de implementare este de 23 luni. Valoarea totală a acestui proiect este de 
3.222.764,05 lei, din care valoarea eligibilă nerambursabilă este de 3.158.308,77 lei. 
 Obiectivul general al proiectului vizează consolidarea capacităţii instituţionale 
şi eficientizarea activităţii la nivelul Municipiului Roman prin dezvoltarea capacității 
de planificare strategică şi prin continuarea procesului de simplificare a procedurilor 
administrative şi reducerea birocraţiei pentru cetăţeni, implementând măsuri din 
perspectiva back-office  şi front-office pentru serviciile publice furnizate aferente 
competenţelor partajate ale administraţiei publice locale. 
 Mai multe detalii despre proiect, precum și despre etapele derulării acestuia, 
puteți găsi pe site-ul instituției, la adresa www.primariaroman.ro. 
 
 
 


